TRIANGLES

1.- Mira els triangles i marca les respostes correctes.

Es un ...

perque .......

Triangle acutangle
Triangle rectangle

Triangle obtusangle

perqué té un angle recte.
pergueé té un angle obtus.

perque té tres angles aguts.

Triangle equilater
Triangle isosceles

Triangle escale

perqué té 2 costats iguals.
perqué els costats son desiguals.

perque té 3 costats iguals.

Triangle acutangle
Triangle rectangle

Triangle obtusangle

perqué té un angle recte.
perque té un angle obtus.

perque té tres angles aguts.

Triangle equilater
Triangle isosceles

Triangle escalé

perque té 2 costats iguals.
perque els costats son desiguals.

perque té 3 costats iguals.

Triangle acutangle
Triangle rectangle

Triangle obtusangle

perqué té un angle recte.
pergueé té un angle obtds.

perque té tres angles aguts.
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Triangle equilater
Triangle isosceles

Triangle escale

perque té 2 costats iguals.
perqué els costats son desiguals.

perque te 3 costats iguals.

ZaLIVEWORKSHEETS




